_o----18em----_
A P B Q C

@ 2cm @ 6cm ® 9cm ®)12cm ® 15cm

~&B ~

AC=AP+PB+BQ+QC=AP+2xAP+2xQC+ QC=
3AP 4 3QC= 3(AP + QC) = 18(cm)

~AP+QC=6cm ]2, PQ=AC-(AP+QC)=18-6=
12( cm)




2. o O™-A gy - zx 9] 22

3x+40°

@® 10° @ 20° ® 30° (@)40° ® 50°

40° 4+ 90° = 3x + 40°, 3x = 90° ©] 22 x = 30° o|t}.
wEhA] y - 20° = 50°, y = 70° O| 22 sy — zx = 40° o]t}




@® 30° @)45° ® 60° @ 120° ® 135°

za 9] A7+ se |tk WabA Le = 180° - 135° = 45° ©]t}.




T3} o] AAZHE meFo] Eol2 H Y /EGF = 100° 7}

@ 10° @ 20° ® 30° ®)40° © 50°

B |
(GFE = /FEC(%Z}) o]

(F = /GEF = zx o|t}.

AGEF ©llA, Al Hz}e] 9to] 180° o] B &

100° + x + x = 180°

2x = 80°

. /x = 40°
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SN L m, n-& A= HE AAdo)A, P = 3
z

ey

o

@ 1LP, mLP ©]H [Lm o]t}

@ I1m, lin °1®™ m//n ©]th.

® 1//P, m1P ©|H I//m ©|t}.
@IJ_P, m1P ©|H [/ /m ©|tt,
® I1m, lLn ©|"H mL1n O]t}

e
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: i | 9cm
L __ e
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/ \l 7
[l ] Cm2

>
> Heh 216.cm?

%

(74&0)
— (@4°1) + (240]) x2
(4+5+4+7)x9+(5+7)x3x%x2

=180 + 36
= 216 (cm?)




l
S
jcm |
/
/
I
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! 2cm
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\ I
@1687rcm3, 154mem? @ 40mcm?, 90mem?
@ 1687cm3, 1227cm? @ 40mcm?®, 154wcm?

® 1537cm?, 907cm?

V=nx52Xx8—nx2?x8=1687(cm?)
S=2x(rx52—nax2%) +21x5x8+ 21 x2X8
= 427 4+ 80m + 327 = 154 (cm?)
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! -2.cm

967 cm

1€ F22 1 3AA7IHE £o] Hl 97]F0]

webd 2 Q7159 BalelA Ae /150 BuiE W
V=nx42x8—n1x2?x8=1287 - 321 = 96m(cm?) °|T}.




1
V= 3 X 8 X 127 x 3 = 144 (cm?)
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e m% 959 ArelEs s 9
2t o] 5329
@ 72cm? @ 8lcm?

@ 104 cm? @ 164 cm?

@168 cm?
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o2 2™ A 2y - 2x & BFS Fotod=h (2, &5 AR A 2| 7HA] st

o2}
pd

22-10 37-10°
Y

x+30

L
o

[ 2
[> Heh: 125°

B

y = 2x—10° |22 4x — 20° + 4x + 20° = 180° ©|t}.
8x = 180°

x = 22.5°

y=2x-10° = 35°

oLy —Lx =125°
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/
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A A oA H EFGH Ate]9] A2l AE ©] Zojet At AE &
T 9] Folof sigrtcth.

(F1) = (BEo]) x (=°]) o] BE=

72 = 12 x (%9))

. =9] = 6(cm)

w2ba] 3 A of|A] H EFGH Ato] 9] A& 6em ©]th.
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tFe 1S W B S AL A4 o] B A B/

A4 1, A E S A 24 n o] B 24

m& AEg Rolck. the A9 F 84 ke p G

AL E

F

G
A

@ AB o} ol Ze 48e 5 Afolet.

@ #zof ol gE AAL ‘Slzte] 7|7t gom £ AAL

Hegste} olet.

® AC =DF = GI o]t}
@) cGHr 9t 22 2k 1 Fele,
® A4 1, m, n-e BHel,

@ /GHI ¢} 91ZF ™Al /DEF , /ABC = 377} Zth




14. A2y Al #He] Aol7} acm, 13cm, 15cm 2t & off, a O] HelE
“FobH?
D a<10 @ a<15 ® 0<a<28
@ 0<a<15 ®)2 <a< 28

®15-13<a<15+13
L 2<a< 28




15. ohg 293 22 ARGl BH) A4S o, B ASE b
ohl S ), a+ b O] G2

O 14 @ 16 ® 18 @ 19 ®)20

a=8, b=12°]B& g+ b = 200°]|t}.




£1& 193} 2] AC//OD, BD = 5em 2 1, CD €] 2ol & Fato]

2},
C
i
A O BémB
> & cm
> He. 5em

AAOC £ o] THAZ ol B
L/OAC = /OCA

(ACO = /DOC (97})

w2bA /BOD = /DOC =g ©|2 &
CD = BD = 5cm ©]t}.




17. o4 139 HAZHE ABCD oA A Rre] Yoli)

A
\
\
\
1
10cm
1
1
/
N s C
~~10cm-~
50 25
@ (100 - §n> cm? @) (100 - §n> cm?
100 20
® (100 — 77r) cm? @ <100 — §7r> cm?
® (100 - 247) cm?
A \
lbcm
30° 307\,
# C
“~~10em- 7 -
30° 50
S =10%-2 102 = (100 - = 2
XX 10° X 2 ( 3 7)(cm?)




18. A HH P, Q, R o tig}o] of2 5 22 ALY

® P//Q, PLR °|®¥ Q//R o[t}
@ P//Q, Q//ROIHPLR °|tt.
® PLQ, PLR °]¥ QLR °Jt}.
@ P1LQ, QLR °]H P//R o]t}
@)PLq. Q//R oW PLR o]t

A AA A 0] WS HHO R BTyl 2o},




19. ohg TRoNA L ©] 275 Fatofet,
A

\VARR 4
0x
it

30 °

B

(DCE = /CBD + 15°
2/DCE = /x + 2/CBD
= /x + 2(/DCE - 15°)
= /x+ 2/DCE - 30°

s 4x = 30°




20. o3& 1A DB =DC = AC = AE € W, zx + 2y 9 gt 5}

o2},
» EH: °
> =g o8 °

S5 ,
/DCB = /DBC = 14°

LADC = /DAC = 14° + 14° = 28°

(ACE = /AEC = /y = 28° + 14° = 42°

. /x = /DBC + /AEC = 14° + 42° = 56°

w2kA zx + Ly = 56° + 42° = 98° o[},




